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LES PRODUITS   

DE LA  

CONSIGNE DE BIOT 
 

 

 

 



 

 

S O M M A I R E 
 

PRODUITS FRAIS 

- Légumes frais 

- Fruits frais 

- Crèmerie (lait, fromage, yaourt, œuf) 

- Charcuterie (saucisson) 

- Boulangerie 

EPICERIE 

- Epicerie salée (céréales, légumineuses, pâtes, farine, graines, 

biscuits, épices, conserve salée) 

- Epicerie sucrée (confiture, chocolat, compote, pâte à tartiner, 

miel, fruits secs, sucres, biscuits, café, thé, conserve sucrée, 

fruits au sirop)  

- Tisanes 

BOISSONS 

- Vins 

- Bière 

- Autres (sirop, jus de fruits, nectar) 

NON ALIMENTAIRE 

- Chaussettes, emballage ciré 

- Soins (savon, produits d’hygiène, cosmétique, aromathérapie) 

- Produits ménagers (lessive, produits d’entretien) 

- Zéro déchet 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRODUITS FRAIS 
 

  



 

LEGUMES FRAIS 

 

 
 

Ail 
Localizz 
Réf. 999 

 

 
Ail violet 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1317 

 

 
Ail violet fumé au bois de hêtre 

/ 0,5 kg 
Ferme des 3 buis 

Réf. 1526 

 

 
Aubergine 

Distri Gourmand 
Réf. 1214 

 

 
Aubergine américaine vrac 

Dans mon jardin 
Réf. 1266 

 

 
Aubergine blanche vrac 

Dans mon jardin 
Réf. 1267 

 

 
 

Aubergine longue vrac 
Dans mon jardin 

Réf. 1268 

 

 
Betterave rouge crue 

Dans mon jardin 
Réf. 1381 

 

 
Blettes fines 

Dans mon jardin 
Réf. 1270 



 

 

 
 

Blettes cotes 
Dans mon jardin 

Réf. 1271 

 

 
Butternut 

Dans mon jardin 
Réf. 1265 

 

 
Butternut 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1318 

 

 
Carotte 
Localizz 

Réf. 1104 

 

 
Carottes de couleur 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1527 

 

 
Cebettes 

Distri Gourmand 
Réf. 1341 

 

 
Cebettes 
Operto 

Réf. 1019 

 

 
 
 

Châtaigne à griller 
Dans mon jardin 

Réf. 1340 

  

 
Chou-fleur 

Dans mon jardin 
Réf. 1391 



 

  

 
Chou-fleur 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1386 

  

 
Chou Romanesco bio 

Ferme Basse-Cour Granges 
Réf. 1465 

 

 
 

Courge de Nice 
Dans mon jardin 

Réf. 1338 

 

 
 

Courge de Nice (potiron musqué) 
Ferme des 3 buis 

Réf. 1321 

 

 
Echalote 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1316 

 

 
Echalote 

Lostal 
Réf. 1246 

 

 
Fenouil 

Dans mon jardin 
Réf. 1339 

 

 
Fenouil 

Distri Gourmand 
Réf. 908 

 

 
Fenouil 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1529 



 

 

 
 

Navet 
Ferme des 3 buis 

Réf. 1385 

 

 
Navets jaunes Boule d’Or 

Distri Gourmand 
Réf. 909 

 

 
Navets ronds violets 

Distri Gourmand 
Réf. 1556 

 

 
Oignon jaune 

Lostal 
Réf. 1245 

 

 
 

Oignon paille 
Ferme des 3 buis 

Réf. 1315 

 

 
 

Oignon Rouge 
Dans mon jardin 

Réf. 1392 

 

 
 

Pâtisson 
Dans mon jardin 

Réf. 1264 

 

 
Poireau 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1530 

 

 
Poivron salade 
Disti Gourmand 

Réf. 1342 



 

 

 
Pomme de terre 

Localizz 
Réf. 1004 

 

 
Pomme de terre Agria  

(petit calibre 4/5cm) 

Lostal 
Réf. 1244 

 

 
Pomme de terre Agria  

Lostal 
Réf. 1243 

 

 
Pomme de terre Monalisa 

Dans mon jardin 
Réf. 1269 

 

 
Pomme de terre Monalisa 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1312 

 

 
Pomme de terre Roseval 

Dans mon jardin 
Réf. 849 

 

 
Pomme de terre Rouge 

Désirée  
Lostal 

Réf. 1242 

 

 
Potiron 

Dans mon jardin 
Réf. 907 

 

 
Potimarron 

Distri Gourmand 
Réf. 1215 



 

 

 
Potimarron 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1319 

 

 
Radis Noir 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1528 

 

 
Rutabaga bio 

Ferme Basse-Cour Granges 
Réf. 1464 

 

 
Salade Batavia 

Operto 
Réf. 1107 

 

 
Salade feuille chêne 

Operto 
Réf. 1249 

 

 
Salade Laitue 

Operto 
Réf. 1108 

 

 
Tomate 

Distri Gourmand 
Réf. 1213 

 

 
 

Topinambour 
Dans mon jardin 

Réf. 842 

 

 
Topinambour patate 

Distri Gourmand 
Réf. 919 

 

 



 

FRUITS FRAIS 

 

 
 

Citron 
La Gaude R. Sigaud 

Réf. 841 

 

 
 

Clémentine 
La Gaude R. Sigaud 

Réf. 1343 

 

 
 

Clémentine Corse raisonnée 
Localizz 

Réf. 1470 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Fraise barquette - 500g 

Localizz 
Réf. 1002 

 

 
Barquette Fraise – 500g 

Dans mon jardin 
Réf. 1192 

 

 
 

Kiwi Hayward 
Lostal 

Réf. 1493 

 

 

Orange 
La Gaude R. Sigaud 

Réf. 839 

 

 
Poire conférence 

Lostal 
Réf. 1248 



 

 

 
Poire Comice (Eco resp) 

Distri Gourmand 
Réf. 1490 

 

 
Pomme Braeburn 

Lostal 
Réf. 1532 

 

 

 
Pomme Chanteclerc (Eco resp) 

Distri Gourmand 
Réf. 1555 

 

 
 

Pomme Choupette 
Ferme des 3 Buis 

Réf. 1387 

 

 
Pomme Canada (Eco resp) 

Distri Gourmand 
Réf. 911 

 

 
Pomme Dalinette 

Lostal 
Réf. 1531 

 

 
 

Pomme Fuji (Eco resp) 
Distri Gourmand 

Réf. 912 

 

 
 

Pomme Gala (Eco resp) 
Distri Gourmand 

Réf. 913 

 

 
 

Pomme Gala 
Ferme des 3 buis 

Réf. 1320 



 

 

 
 

Pomme Gala 
Lostal 

Réf. 1247 

 

 
 

Pomme Golden (Eco resp) 

Distri Gourmand 
Réf. 914 

 

 
 

Pomme Golden Orange 
Lostal 

Réf. 1491 

 

 
 

Pomme Granny Smith  
(Eco resp) 

Distri Gourmand 
Réf. 915 

 

 

Pomme Joya 
Ferme des 3 buis 

Réf. 1571 

 

 
 

Pomme Reinette Champagne 
Lostal 

Réf. 1492 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

  



 

CREMERIE 

 

 
Brebis Crème chocolat – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 834 

 

 
Brebis Crème vanille – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 835 

 

 
Brebis Yaourt – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 838 

 

 
Chèvre Crème chocolat – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 830 

 

 
Chèvre Crème vanille – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 837 

 

 
Chèvre Yaourt – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 836 

 

 
Vache Crème chocolat – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 832 

 

 
Vache Crème vanille – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 833 

 

 
Vache Yaourt – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 831 



 

 

 
Riz au lait Vache – 450ml 

La petite ferme de Péone 
Réf. 1494 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
Lait UHT Hautes Alpes – 1L 

Localizz 
Réf. 834 

 

 
Chèvre Bûche moy. cendrée 

La petite ferme de Péone 
Réf. 823 

 

 
 

Chèvre Bûche moy. nature 

La petite ferme de Péone 
Réf. 821 

 

 
Chèvre Cabécou (1/2 sec) 

La petite ferme de Péone 
Réf. 829 

 

 
Chèvre Faisselle – 250g 

La petite ferme de Péone 
Réf. 813 

 

 
Chèvre Pyramide cendrée 

La petite ferme de Péone 
Réf. 824 

 

 
Chèvre Tome - /kg 

La petite ferme de Péone 
Réf. 816 



 

 

 
Tome de Brebis – /kg 

La petite ferme de Péone 
Réf. 1096 

 

 
Tome de Brebis – /kg 

Alain Quint Piene 
Réf. 1588 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Vache Brique fraîche nature 

La petite ferme de Péone 
Réf. 826 

 

 
Vache Brique fraîche poivrée 

La petite ferme de Péone 
Réf. 827 

 

 
Vache Tome - /kg 

La petite ferme de Péone 
Réf. 812 

 
 

 
 
 

Tome de Vache – /kg 

La Tour Chris-Annie 
Réf. 1020 

 

 
 

Bleu Val de Durance – /kg 

Localizz 
Réf. 1006 

 

 
 

Meule Vache « Fruité »  
du Queyras– /kg 

Localizz 
Réf. 814 



 

 

 

 
 

Tome douce montagne vache 

/kg 

Localizz 
Réf. 815 

 

 
Vache Tome du Champsaur 

Crayeuse – 450g 

Localizz 
Réf. 957 

 

 
Vache Tome Blanche 

Champsaur– /kg 

Localizz 
Réf. 1601 

 

 
 

Mozzarella fleur de lait – 200g 

Localizz 
Réf. 1573 

 

 
Parmigiano Reggiano - 

Affiné 24 mois 

Ciao Latte 
Réf. 1589 

 

 
Parmigiano Reggiano - 

Affiné 36 mois 

Ciao Latte 
Réf. 1590 

 

 
Œufs bio – les 6 

Œufs Bio Vence 
Réf. 792 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 



 

 

CHARCUTERIE 

 

 
Saucisson d’Albion – 380g 

Localizz 
Réf. 1013 

 

 
 
 

Pâté tête fermier bio frais vrac 

Ferme Basse-Cour Granges 
Réf. 1462 

 

 
Pâté Campagne cochon 

fermier bio – 340g 

Ferme Basse-Cour Granges 
Réf. 1463 

 

BOULANGERIE 

 

 
Pain aux farines ss gluten 500g 

Le Hangar 
Réf. 1073 

 

 
Pain aux farines Céréales 

ss gluten  - 500g 

Le Hangar 
Réf. 1074 

 

 
Pain Bûcheron Grand Epeautre 

FR-BIO16 - 1kg 

Le Hangar 
Réf. 1076 

 

 
Pain Bûcheron Campagne FR-

BIO 16 – 1kg 

Le Hangar 
Réf. 1075 

 

 
 

Pain Pur Petit Epeautre 500g 

Le Hangar 
Réf. 1077 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

VOLAILLE/VIANDE 

 

 
Coquelet fermier bio 1kg env 

Ferme La Basse-cour Granges 
Réf. 1460 

 

 
Pigeon fermier bio 600/800g 

Ferme La Basse-cour Granges 
Réf. 1461 

 

 
¼ Porcelet fermier bio 4-5kg  

Ferme La Basse-cour Granges 
Réf. 1489 

 

 
 

Canard entier fermier 
Prêt à cuire 

Pertuis 84 
Réf. 1468 

 

 

Magret de canard – 350g env 

Pertuis 84 
Réf. 1467 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

Veau 3,5 kg (demi colis) 

Stéphane Maillard 
Réf. 1451 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

EPICERIE 
 

  



 

EPICERIE SALEE 

 

 
Couscous Graines  

Vrac 
Carret Munos Peynier 13 

Réf. 801 

 

 
Graines Couscous ½ complet 

Vrac 
Carret Munos Peynier 13 

Réf. 959 

 

 
Graines Couscous Petit 

Epeautre - Vrac 
Carret Munos Peynier 13 

Réf. 1336 

 

 
Haricots secs mélange 

Dans mon jardin 
Réf. 1191 

 

 
Lentilles bio 

Vrac 
D. Barneaud La Bréole 04 

Réf. 809 

 

 
 

Pois Chiche 
Vrac 

 Ferme Jean Granon Aix 
Réf. 804 

 

 

Polenta instantanée bio  
Vrac 

Carret Munos Peynier 13 
Ref. 1106 

 

 
 

Quinoa blanc bio 
Vrac 

Artisans du Monde 
Réf. 867 

 

 
 

Quinoa rouge 
Vrac 

Artisans du Monde 
Réf. 1335 



 

 

 
 

Quinoa Trio bio 
Vrac 

Artisans du Monde 
Réf. 1111 

 

 

 
Riz bio Hom Mali-Thaï 

Vrac 
Artisans du Monde 

Réf. 868 

 

 
Riz long blanc Camargue 

Vrac 
Ferme Canavere 

Réf. 803 

 

 
Riz bio long ½ complet 

Vrac 

Canard des Rizières 
Réf. 1302 

 

 
Riz bio rouge complet 1kg 

Canard des Rizières 
Réf. 1303 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

 

PRODUIT  

LA CONSIGNE 

 

 

 

PRODUIT  

LA CONSIGNE 

 

 

 

PRODUIT  

LA CONSIGNE 



 

 

 
 

Céréale Petit-Epeautre 
Vrac 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 1017 

 

 
 

Céréale Petit-Epeautre - 500g 
Haute-Provence  

Valdinoix 
Réf. 1352 

 

 
 

Céréale Petit-Epeautre - 1kg 
Haute-Provence  

Valdinoix 
Réf. 1353 

 

 
Petit-Epeautre mondé bio  

Vrac 
D. Barneaud La Bréole (04) 

Réf. 802 

 

 
Sésame complet - vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1043 

 

 
 
 

Goma-sio sésame/sel - vrac 
Jean Hervé 
Réf. 1033 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

Cracker Herbes Provence 
AB 200g 

Bio Roya 
Réf. 1028 

 

 
Cracker Sésame 

AB 200g 

Bio Roya 
Réf. 1029 



 

 

 
Farine Blé T65 bio  

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 805 

 

 
Farine Blé T80 bio  

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 806 

 

 
Farine Petit-Epeautre bio  

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 808 

 

 
 
 

Farine Petit-Epeautre bio  
Vrac 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 1095 

 

 
Farine Pois Chiche bio 

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 1009 

 

 
Farine Riz bio  

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 1105 

 

 
Farine Sarrasin bio  

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 958 

 

 
Farine Seigle T170 bio  

Vrac 
Moulin Joseph 

Réf. 807 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Farine de Noix  

500g 
Valdinoix 
Réf. 1345 

 

 
Farine de Noix  

1kg 
Valdinoix 
Réf. 1346 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

  



 

 

 
Coquillette ½ complète bio  

Vrac 
Lazzaretti  
Réf. 799 

    

 
Pâte Fusilli Quinoa bio 

Vrac 
Artisans du Monde 

Réf. 866 

 

 
Penne ½ complète bio  

Vrac 
Lazzaretti  
Réf. 800 

 

 
Rigatoni riz/maïs ss gluten bio  

Vrac 
Lazzaretti  
Réf. 1572 

 

 
Spaghetti semi complète bio  

Vrac 
Lazzaretti  
Réf. 1469 

 

 
Torsades Petit Epeautre bio 

Vrac 
Lazzaretti  
Réf. 790 

 

 

   Rubans basilic ail bio  
Vrac 

Lazzaretti  
Réf. 1010 

 

 
Torsades Lentilles corail bio 

Vrac 
Lazzaretti  
Réf. 1011 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Olives salées - 200g 

Bio Roya 
Réf. 1114 

 

 

Pâte d’Olive - 180g 

Bio Roya 
Réf. 1115 

 

 

Olives en saumure - vrac 

Ferme Basse-Cour Granges 
Réf. 1466 

 

 

Huile d’Olive - 25cl 

Bio Roya 
Réf. 1112 

 

 

Huile d’Olive – 50cl 

Bio Roya 
Réf. 1113 

 

 

Huile d’Olive L’Or des Mées 
Bio – 1 L 

Th. Bouffet/V. Pares 

Réf. 1212 

 

 
Huile d’Olive – 1L 

La Gaude R. Sigaud 
Réf. 1344 

 

 
Huile Noix – 25cl 

Valdinoix 
Réf. 1159 

 

 
Huile Noix – 50cl 

Valdinoix 
Réf. 1160 



 

 

 
Huile de Coco – 200ml 

Localizz 
Réf. 1599 

 

 
Lait de Coco – 200ml 

Localizz 
Réf. 1600 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

Cube végétal – 200g 

Lostal 
Réf. 1298 

 

 

Vinaigre de cidre – 250ml 

Lostal 
Réf. 1299 

 

 

Vinaigre de cidre – 500ml 

Lostal 
Réf. 1300 

 

 
Caviar d’aubergine - 90g 

Distri Gourmand 
Réf. 1224 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Minestrone courgette – 1L 

Dans mon Jardin 
Réf. 1383 

 

 
Potage aux 8 légumes – 1L 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 953 

 

 
Soupe de Châtaigne 

Potiron- 1L 

Dans mon Jardin 
Réf. 780 

 

 
 

Soupe d’Ortie – 1L 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 954 

 

 
Velouté Butternut – 1L 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 955 

 

 
Potage de Courgette 1L 

Dans mon Jardin 
Réf. 1273 

 

 
Velouté Potimarron au Curry 

de Madras – 1L 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 956 

 

 

 
 

Velouté Chou-fleur – 1L 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 1570 

 

 
Ratatouille à la plancha – 

1kg 

Dans mon Jardin 
Réf. 1272 



 

 

 
Coulis Tomate Basilic- 350g 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1323 

 

 
Coulis Tomate aux Chanterelles 

350g 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1323 

 

 
Coulis Tomate aux herbes de 

montagne – 350g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 1322 

 

  
Sauce Tomate - 370g 

L’Ostal 
Réf. 1297 

 

 
Coulis Tomate - 330g 

Distri Gourmand 
Réf. 1221 

 

 
Sauce Tomate – 50 cl 

Dans mon Jardin 
Réf. 788 

 

 
Coulis Tomate - 370g 

Dans mon jardin 
Réf. 1190 

 

 
Tomate confite - 270g 

Ferme des 3 buis 
Réf. 1543 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Pâté fin - 130g 

Distri Gourmand 
Réf. 1226 

 

 
Pâté fin - 200g 

Distri Gourmand 
Réf. 1225 

 

 
Pâté Forestier – 130g 

Distri Gourmand 
Réf. 1228 

 

 
Pâté Forestier - 200g 

Distri Gourmand 
Réf. 1227 

 

 
Pâté Campagne - 130g 

Distri Gourmand 
Réf. 1230 

 

 
Pâté Campagne - 200g 

Distri Gourmand 
Réf. 1229 

 

 
Pâté Piment d’Espelette -130g 

Distri Gourmand 
Réf. 1231 

 

 
Pâté de Chevreuil - 200g 

Distri Gourmand 
Réf. 1232 

 

 
Pâté de Couenne - 300g 

Distri Gourmand 
Réf. 1233 



 

 

 

 
Pâté de Tête - 300g 

Distri Gourmand 
Réf. 1234 

 

 

 
Jambonneau - 300g 

Distri Gourmand 
Réf. 1235 

 

 
Cassoulet – 4/4 

Distri Gourmand 
Réf. 1237 

 

 
Tripes – 4/4 

Distri Gourmand 
Réf. 1238 

 

 
 

2 cuisses de canard confites 

Distri Gourmand 
Réf. 1239 

 

 
 

Foie gras - 200g 

Distri Gourmand 
Réf. 1240 

 

 
 

Foie gras - 350g 

Distri Gourmand 
Réf. 1241 

 

 

Coq au vin 4/4 

Distri Gourmand 
Réf. 1483 

 

 

Daube 4/4 

Distri Gourmand 
Réf. 1454 



 

 

 

Boudin - 300g 

Distri Gourmand 
Réf. 1236 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
 
 

 

 

 
Anchois au naturel bio 

69g 

Ferrigno 
Réf. 1364 

 

 
Anchois huile d’olive ail, 

citron, persil bio – 69g 

Ferrigno 
Réf. 1366 

 

 
Anchois huile d’olive vierge  

extra bio – 69g 

Ferrigno 
Réf. 1365 

 

 
Filets maquereaux au naturel 

bio – 125g 

Ferrigno 
Réf. 1361 

 

 
Filets maquereaux au 

poivron/piment bio – 125g 

Ferrigno 
Réf. 1363 

 

 
Filets maquereaux huile 

d’olive bio – 125g 

Ferrigno 
Réf. 1362 

 

 
Sardines à la tomate et au 

basilic bio - 135g 

Ferrigno 
Réf. 1357 

 

  
Sardines au naturel bio  

135g 

Ferrigno 
Réf. 1354 



 

 

 
Sardines huile d’olive  

citron ail persil bio - 135g 

Ferrigno 
Réf. 1356 

 

 
Sardines huile d’olive vierge 

extra bio - 135g 

Ferrigno 
Réf. 1355 

 

 
Sardines huile de colza - 135g 

Ferrigno 
Réf. 1550 

 

 
Sardines marinade citron 
basilic ss huile bio - 135g 

Ferrigno 
Réf. 1499 

 

 
Thon au naturel bio - 125g 

Ferrigno 
Réf. 1358 

 

 
Thon huile d’olive vierge 

extra bio - 125g 

Ferrigno 
Réf. 1359 

 

 
Thon à la niçoise bio - 125g 

Ferrigno 
Réf. 1360 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 
 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

  



 

EPICERIE SUCREE 

 

 
Café Bio Mexique grain 

Vrac 
Artisans du Monde 

Réf. 865 

 

 
Café Bio Pérou grain 

Vrac 
Artisans du Monde 

Réf. 1455 

 

 
Chia graines 

Vrac 
Artisans du Monde 

Réf. 1169 
 

 
Sucre Fleur de Coco bio vrac 

Artisans du Monde 
Réf. 869 

 

 
Sucre Dulcita complet bio vrac 

Artisans du Monde 
Réf. 870 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

 
 

Chicoré grains bio vrac 
Chicoré du Nord 

Réf. 1592 

 

 
Chicoré liquide bio vrac 

Chicoré du Nord 

Réf. 1593 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 
 



 

 

 
Grillo’mix graines bio vrac 

Graines de Breton 

Réf. 1598 

 

 
Grillo’sol graines tournesol bio 

vrac 
Graines de Breton 

Réf. 1597 

 

 
Kofé petit épeautre bio vrac 

Graines de Breton 

Réf. 1596 

 

 
Orgé café d’orge Infusion bio 

vrac 
Graines de Breton 

Réf. 1595 

 

 
Sobacha graines sarrasin 

torréfiées infusion bio vrac 
Graines de Breton 

Réf. 1594 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 
 

  



 

 

 
Pâte à tartiner Noisette 

raisonné – 200g 

Bar des Arcades 
Réf. 877 

 

 
Pâte à tartiner Nougatine 

raisonné – 200g 

Bar des Arcades 
Réf. 878 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Pâte à tartiner Miel-Noisette 

Bee nuts – 200g 

Bee Riviera 
Réf. 879 

 

 
Pâte à tartiner Miel-Noisette 

Bee nuts – 400g 

Bee Riviera 
Réf. 880 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Bonbons au Miel – 200g 

Bee Riviera 
Réf. 886 

 

 
Cake au Miel – 370g 

Bee Riviera 
Réf. 881 

 

 
Pain d’épices – 370g 

Bee Riviera 
Réf. 885 

 

 
Miel – 1kg 

Bee Riviera 
Réf. 882 

 

 
Miel Biot, Rouret, Vallauris  

250g 

Bee Riviera 
Réf. 883 

 

 
Miel Biot, Rouret, Vallauris  

500g 

Bee Riviera 
Réf. 884 

 

 
Miel Lavande – 500g 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 1186 

 

 
Miel Montagne – 500g 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 997 

 

 
Miel Fleurs d’été – 500g 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 1384 



 

 

 
Miel Noisette Chocolat – 220g 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 1187 

 

 
Miel Provence – 500g 

Ruchers Sallagriffon 
Réf. 998 

 

 

Miel Montagne – 500g 

Ruchers dou Grilou 
Réf. 1274 

 

 
Miel lavande sauvage bio– 500g 

Suzan Ravier Apicultrice 
Réf. 791 

 

 
Miel lavande sauvage bio– 1kg 

Suzan Ravier Apicultrice 
Réf. 782 

 

 
Miel Fleurs Alpes– 500g 

Valdinoix 
Réf. 1350 

 

 
Miel Fleurs Alpes– 1kg 

Valdinoix 
Réf. 1351 

 

 
Miel La Lunatica di millefiori 

d’alta montagna– 500g 

Lostal 
Réf. 1575 

 

 
Miel La Lunatica di millefiori di 

collina– 500g 

Lostal 
Réf. 1574 



 

 

 
Barre Noix cajou/fruits secs 

AB vegan x5 
Bio Roya 
Réf. 1021 

 

 
Barre Canneberge/chocolat  

AB vegan x5 
Bio Roya 
Réf. 1022 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

Cookies Amande Noix coco AB 

200g 
Bio Roya 
Réf. 1023 

 

 

Cookies Avoine Noix coco  
Sans gluten AB 200g 

Bio Roya 
Réf. 1024 

 

 

Cookies Avoine pépite 
Chocolat 

Sans gluten AB 200g 

Bio Roya 
Réf. 1025 

 

 

Cookies double Chocolat  
Sans gluten AB 200g 

Bio Roya 
Réf. 1026 

 

 

Cookies pépites Chocolat  
AB 200g 

Bio Roya 
Réf. 1027 

 

 

Panettone italien pépites 
Chocolat Noix Cajou Raisin 750g 

Artisan du Monde 
Réf. 1459 



 

 

 

Amandes blanches bio pelées 
vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1326 

 

 

Amandes complètes nature 
vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1030 

 

 

Amandes complètes toastées 
vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1450 

 

 

Arachides toastées - vrac 
Jean Hervé 
Réf. 1031 

 

 

Cacahuète bio au Shoyou vrac 
Jean Hervé 
Réf. 1331 

 

 
 

Mélange Apéritif bio - vrac 
Jean Hervé 
Réf. 1332 

 

 
Noisettes - vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1035 

 

 
Noisettes toastées - vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1449 

 

 
Noix de cajou - vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1036 



 

 

 
Noix de cajou bio au Shoyou 

vrac 
Jean Hervé 
Réf. 1330 

 

 
Cerneaux Noix – 400g 

Valdinoix 
Réf. 1158 

 

 
 

Noix fraîches – vrac 

Valdinoix 
Réf. 1161 

 

 
Noix fraîches Italie – vrac 

Lostal 
Réf. 1533 

 

 

 
 

Noix pralinées – 150g 

Valdinoix 
Réf. 1349 

 

 
Pistache bio - vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1327 

 

 

Graines tournesol - vrac 
Jean Hervé 
Réf. 1034 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Poudre Amande blanche 

150g 
Jean Hervé 
Réf. 1037 

 

 
Purée Amande complète 700g 

Jean Hervé 
Réf. 1038 

 

 
Purée Amande complète 350g 

Jean Hervé 
Réf. 1448 

 

 
Purée Amande complète vrac 

Jean Hervé 
Réf. 1541 

 

 
Purée Cacahuète  

350g 
Jean Hervé 
Réf. 1039 

 

 
Purée Noisette 350g 

Jean Hervé 
Réf. 1040 

 

 

Chocolade Noisette bio 350g 
Jean Hervé 
Réf. 1328 

 

 

Chocolade Crunchy bio 350g 
Jean Hervé 
Réf. 1329 

 

 

Chocolade Noisette ss lait 350g 
Jean Hervé 
Réf. 1032 



 

 

 
Purée Noix de cajou - 350g 

Jean Hervé 
Réf. 1041 

 

 
Purée Sésame blanc - 350g 

Jean Hervé 
Réf. 1042 

 

 
Pâte à tartiner Kokolo bio - 340g 

Jean Hervé 
Réf. 1542 

 

 
Compote Pomme Cerise 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 784  

 

 
Compote Pomme Fraise 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 785  

 

 

 
Compote Pomme Pain épices 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1098 

 

 
Purée Pomme Abricot bio 

620g 
Mas Daussan 

Réf. 795 

 

 
Purée Pomme cuite nature 

Bio - 820g 

Mas Daussan 

Réf. 794 

 

 
Purée Pomme Clémentine 

Corse Bio - 620g 
Mas Daussan 

Réf. 796 



 

 

 
Purée Pomme Myrtille Bio 

620g 
Mas Daussan 

Réf. 798 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Cerises au sirop – 340g 

Lostal 
Réf. 1295 

 

 
Myrtilles au sirop – 340g 

Lostal 
Réf. 1294 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Crème Châtaigne montagne 

praliné - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1188 

 

 
 

Crème Châtaigne montagne 
Cognac - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 892 

 

 
Crème Châtaigne montagne 

Rhum - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 893 



 

 

 
Crème Châtaigne montagne 

nature - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 787 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Gelée de Cassis - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 946 

 

 
Gelée de Coing - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 947 

 

 
Gelée de Groseille - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 948 

 

 
Gelée de Lavande - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 949 

 

 
Gelée de Pommes - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1102 

 

 
Gelée Pommes Pain-épices 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1103 



 

 

 
Gelée de Pomme Vanille 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 950 

 

 
Gelée de Thym - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 951 

 

 
Gelée de Verveine - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 952 

 

 
Confiture Cassis - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1250 

 

 
Confiture Cassis Myrtilles 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1189 

 

 
Confiture Cerises - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 781 

 

 
Confiture Cerise Cognac - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 781 

 

 
 

Confiture Figue Cannelle 
Cognac - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1382 

 

 
 

Confiture Figue Vin rouge 
Epices - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1569 



 

 

 
Confiture Fraises - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 854 

 

 
Confiture Fraises Framboises 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 856 

 

 
Confiture Framboise - 350g 

Dans mon jardin 
Réf. 859 

 

 
Confiture Fruits Rouges 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 891 

 

 
Confiture Groseilles 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1099 

 

 
Confiture Mirabelle 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 853 

 

 
 

Confiture Myrtilles Mûres 
350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1100 

  

 
 

Confiture Prunes jaunes 
350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1101 

 

 
Confiture Prunes rouges 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 861 



 

 

 
Confiture Quetsche 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 1252 

 

 
Confiture Rhubarbe fraise 

350g 

Dans mon jardin 
Réf. 857 

 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Confiture Abricot - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 923 

 

 
Confiture Cerise - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 925 

 

 
Confiture Citron - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 926 

 

 
Confiture Clémentine - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 927 

 

 
Confiture Fraise - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 928 

 

 
Confiture Framboise - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 929 



 

 

 
Confiture Fruits Rouges - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 931 

 

 
 

Confiture Grand-Mère - 430g 

Melon d’eau, agrumes 
Ferme des 3 Buis 

Réf. 932 

 

 
Confiture Mandarine - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 933 

 

 
Confiture Mirabelle - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 934 

 

 
Confiture d’Or - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 924 

 

 
Confiture Orange amère - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 935 

 

 
Confiture Orange sanguine 

430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 936 

 

 
Confiture Pêche Melon - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 942 

 

 
Confiture Pétales Rose - 230g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 921 



 

 

 
Confiture Poire Cannelle - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 943 

 

 
Confiture Poire Framboise 

430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 944 

 

 
Confiture Poire Vanille - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 945 

 

 
Confiture Prune d’Amour 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 938 

 

 

 
Confiture Reine-Claude - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 939 

 

 
Confiture Rhubarbe - 430g 

Ferme des 3 Buis 
Réf. 1324 

 

 
 

Confiture Orange amère – 90g 

Distri Gourmand 
Réf. 1222 

 

 
Confiture Orange amère – 190g 

Distri Gourmand 
Réf. 1223 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 

 
Confiture Abricot - 340g 

Lostal 
Réf. 1276 

 

 

 
Confiture Cerise  

ss sucre ajouté - 220g 

Lostal 
Réf. 1283 

 

 

 
Confiture Cerise - 220g 

Lostal 
Réf. 1281 

 

 

 
 

Confiture Coing 340g 

Lostal 
Réf. 1277 

 

 

 
 

Confiture Fraise - 220g 

Lostal 
Réf. 1282 

 

 

 
Confiture Framboise - 340g 

Lostal 
Réf. 1279 

 

 

 
 

Confiture Myrtille - 220g 
Lostal 

Réf. 1280 

 

 

 
 

Confiture Poire Madernassa 
340g 

Lostal 
Réf. 1275 

 

 

 
 

Confiture Pomme à la Lavande  
220g 

Lostal 
Réf. 1296 



 

 

 
Confiture Prune (Ramassin)  

ss sucre ajouté - 220g 

Lostal 
Réf. 1284 

 

 

 
 

Confiture Prune (Ramassin)  
- 340g 
Lostal 

Réf. 1278 

 

 
100% Fruit – Myrtille 220g 

Lostal 
Réf. 1285 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Tablette bio Lait 39% 

Castelain - 100g 

Localizz 
Réf. 779 

 

 
Tablette bio Noir 71% 

Castelain - 100g 

Localizz 
Réf. 776 

 

 
Tablette Dessert à pâtisser 

Noir -  200g 

Localizz 
Réf. 775 

 

 
Tablette Noir Amande  
Caramel Fleur sel - 100g 

Localizz 
Réf. 773 

 

 
Tablette Tradi Lait  

Céréales croustillantes- 100g 

Localizz 
Réf. 778 

 

 
Tablette Tradi Noir  

Eclats Fèves Cacao - 100g 
Localizz 
Réf. 777 

 

 
Tablette Tradi Noir Intense 

77% - 100g 

Localizz 
Réf. 774 

 

 
Tablette Tradi Noir Intense 

727% - 100g 

Localizz 
Réf. 1613 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Ballotin chocolat fin bio 

assortis - 200g 
Artisans du Monde 

Réf. 1456 

 

 
Boîte chocolat  

« Les Noussines » - 280g 
Artisans du Monde 

Réf. 1457 

 

 
Chocolat à casser bio– vrac 

Noir74% Amandes  
Chocolaterie Belledonne 

Réf. 1471 

 

 
Chocolat à casser bio– vrac 

Noir 57% Amande Nois Rais 
Chocolaterie Belledonne 

Réf. 1472 

 

 
Chocolat à casser bio– vrac 

Lait Noisette 
Chocolaterie Belledonne 

Réf. 1473 

 

 
Chocolat à casser bio– vrac 
Lait Amande Cranberrie 
Chocolaterie Belledonne 

Réf. 1474 

 

 
 

Grains de saveur bio– vrac 
Chocolat Noir 74% Amande 

Chocolaterie Belledonne 
Réf. 1475 

 

 
 

Grains de saveur bio– vrac 
Chocolat Noir 88% Myrtilles 

Chocolaterie Belledonne 
Réf. 1476 

 

 
 
 

Grains de saveur bio– vrac 
Chocolat Noir 88% Noisette 

Chocolaterie Belledonne 
Réf. 1477 



 

 

 

Biscuit crousti choc noisette 
ss gluten – 37g/pce - vrac 

Chocolaterie Belledonne 
Réf. 1567 

 

 

Biscuit petit épeautre miel 
28g/pce - vrac 

Chocolaterie Belledonne 
Réf. 1565 

 

 

 
Cookie tout chocolat 41g/pièce – 

vrac 

Chocolaterie Belledonne 
Réf. 1568 

 

 
Sablé multi graines ss gluten – 

78g/pce - vrac 
Chocolaterie Belledonne 

Réf. 1566 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 



 

 

 

 
Herbes Laurier - 30g  

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1519 

 

 
Herbes Romarin - 30g  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1518 

 

 
Herbes Sauge - 30g  

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1517 

 

 
Herbes Soleil Romarin, 

Laurier, Marjolaine - 40g  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1516 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

 
Macérât Achillée Millefeuille 

50ml  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1521 

 

 
Macérât Laurier  

50ml  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1522 

 

 
Macérât Marjolaine 

 50ml  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1520 
 

 
Macérât Origan 

50ml  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1557 

 

 
Macérât Romarin  

50ml  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1523 

 

 
Consigne Sels aromatisés - 40g  

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1603 



 

 

 
 

Sels aromatisés  
Ortie 40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1524 

 

 
 

Sels aromatisés 
Romarin/Thym - 40g  

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1524 

 

 
 

Sels aromatisés 
Marjolaine/Sarriette - 40g  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1603 
 

 
 

Sirop Cynorrhodons - 250ml  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1511 
 

 

 
Sirop Lavande - 250ml 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1513 

 

 
 
 

Sirop Romarin - 250ml 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1514 

 

 
Sirop Sarriette - 250ml 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1512 

 

 
Sirop Sauge officinale - 250ml 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1515 

 

 
Consigne Contenant  

Sirop - 40g  
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1608 



 

 

 
Tisane Aphrodite 40g 

Les Tisane du Cheiron 
Réf. 1606 

 

 
 

 
 

Tisane Aurore (Matinale) 
40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1559 

 

 
Tisane Céleste (Sommeil) 

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1562 
 

 
 

 
 

Tisane Détente (Digestive) 
40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1548 

 

 
 
 

Tisane Détox - 40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1504 

 

 
Tisane Essentielle  
(Détox foie) - 40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1544 

 

 

 
 
 

Tisane Eveil (Matinale) 
40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1560 

 

 
Tisane Flore  

(Détox intestins) - 40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1563 

 

 
Tisane Glamour  

(Instant saveur) - 40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1549 



 

 

 
Tisane Harmonie - 40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1503 

  

 
Tisane Hygiène – Bien être  

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1508 

 

 
Tisane La Goûteuse  

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1505 

 

 
Tisane Lumineuse  
(Détox peau) - 40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1564 

 

 
Tisane Menthe 20g 

Les Tisane du Cheiron 
Réf. 1605 

 

 
Tisane Maux d’Hiver  

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1546 
 

 
Tisane Maux d’Automne  

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1510 

 

 
Tisane Morphée  
(Sommeil) - 40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1545 

 

 
 

Tisane P’tit Chœur  
40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1509 



 

 

 
 

Tisane Résiste  
40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1506 

 

 
Tisane Rêveuse  
(Sommeil) - 40g 

Les Tisanes du Cheiron 
Réf. 1561 

 

 
Tisane Sarriette 40g 

Les Tisane du Cheiron 
Réf. 1602 

 
 

 
Tisane Sauvage  

(Instant Saveur) - 40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1547 

 

 
Tisane Selkis Respire  

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1502 

 

 
Tisane Vénus  

40g 
Les Tisanes du Cheiron 

Réf. 1507 

 

 
Tisane Verveine / Menthe 20g 

Les Tisane du Cheiron 
Réf. 1604 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOISSONS 

  



 

VINS 

 
 
 
 

 

 
Viognier - Blanc 

Domaine La Prade Mari 
Réf. 766 

 
L’Or des Garrigues - Blanc 
Domaine La Prade Mari 

Réf. 767 

 Le Secret de Fontenille 
Domaine La Prade Mari 

Réf. 759 

 
Parfums des Garrigues 
Domaine La Prade Mari 

Réf. 757 

 
Gourmandise des bois 

Domaine La Prade Mari 
Réf. 760 

 
Conte des Garrigues 

Domaine La Prade Mari 
Réf. 765 

 

 
Chant de l’Olivier 

Domaine La Prade Mari 
Réf. 761 

 

 
Trésor des Anges 

Domaine La Prade Mari 
Réf. 758 



 

 

 
Muse papilles - Blanc bio 

Domaine Montirius 
Réf. 1091 

 

 
Muse papilles - Rosé bio 

Domaine Montirius 
Réf. 1092 

 

 
Muse papilles - Rouge bio 

Domaine Montirius 
Réf. 1093 

 

 
Beret frog Rouge bio 
Château La Canorgue 

 Réf. 1089 

 

 
Ventoux N..  Rouge bio 
Domaine de Fondrèche 

Réf. 1090 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Hydromel sec – 75cl 

Bee Riviera 
 Réf. 887 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 
 
 

 
 

SARL BARRET 
Domaine du Coulet 

 

 
Petit Ours – Rouge 

Côte du Rhône SARL Barret 
Réf. 1218 

 

 
Back Flag – Rouge Ardèche  

SARL Barret 
Réf. 1539 

 

 
Quinquin – Blanc Ardèche  

SARL Barret 
Réf. 1219 

 

 
Vilain – Rouge Syrah 

SARL Barret 
Réf. 1216 

 

 
Zinzin – Rouge 

Côtes du Rhône SARL Barret 
Réf. 1217 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 
Brouilly - Vignoble Yohan 

Savoye bio  
BC WINES 
Réf. 1583 

 

 
Gaillac - Esquisse Rouge 

Domaine Rotier Bio ss sulfites  
BC WINES 
Réf. 1582 

 

 
Les Gravels Blanc sec 
Domaine Rotier bio  

BC WINES 
Réf. 1581 

 

 
Galinette Blanc - vignoble 

Lefevre bio 
BC WINES 
Réf. 1580 

 

 
Pointe Rouge - Vignoble 

Réveille bio  
BC WINES 
Réf. 1578 

 

 
Pomponette Rosé - Vignoble 

Lefevre bio  
BC WINES 
Réf. 1579 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

BIERES 

 

 
Clarinette – Blanche 33 cl 

Bières Badab 
Réf. 872 

 

 
Clarinette – Blanche 75 cl 

Bières Badab 
Réf. 1380 

 

 
Contrebasse – Ambrée 33 cl 

Bières Badab 
Réf. 873 

 

 
Contrebasse – Ambrée 75 cl 

Bières Badab 
Réf. 1378 

 

 
Double Croche IPA 33 cl 

Bières Badab 
Réf. 874 

 

 
Funk IPA – Blonde 33 cl 

Bières Badab 
Réf. 875 

 

 
Grassieuse – Blonde 33 cl 

Bières Badab 
Réf. 876 

 

 
Grassieuse – Blonde 75 cl 

Bières Badab 
Réf. 1379 

 

 
Thelonious – Brune 33 cl 

Bières Badab 
Réf. 871 



 

 
 

 

 

 
N° 1 – Blonde 75 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 754 

 

 
N° 1 – Blonde 33 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 756 

 

 
N° 2 – Blanche 75 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 755 

 

 
N° 2 – Blanche 33 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 762 

 

 
N° 3 – Ambrée 33 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 772 

 

 
N° 3 – Ambrée 75 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 763 

 

 
#Aloura? gingembre – 33 cl 

Bière du Comté Mercantour 
Réf. 1057 

 

 
Côte d’Azur citron bio – 33 cl 
Bière du Comté Mercantour 

Réf. 1211 



 

 

 
Mounta Cala Ambrée bio 33 cl 
Bière du Comté Mercantour 

Réf. 1501 

 

 
Mounta Cala Blanche bio 33 cl 
Bière du Comté Mercantour 

Réf. 1540 

 

 
Mounta Cala Blonde bio 33 cl 
Bière du Comté Mercantour 

Réf. 1500 

 

 
Bière Calendrier de l’Avent 

24x33cl 
Biam 

Réf. 1478 
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PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
23 Fructidor Blonde IPA 5° 75cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1078 

 

 
Cordoeil – Ambrée 33 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1080 

 

 
Cordoeil 6°5 – Ambrée 75 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1079 

 

 
Anarchiste Stout noir 3°8 –75 cl 

- Bière bio Cordoeil 
Réf. 1084 

 

 
Cordoeil – Blonde 33 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1087 

 

 
Cordoeil 5°5 – Blonde 75 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1086 

 

 
Bombasse – Ambrée 10,5° 75 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1085 

 

 

Bouscatier Scottish 5.2°- 75 cl 
Bière bio Cordoeil 

Réf. 1389 



 

 

 
Deux grains – Blanche 33 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1088 

 

 
Deux grains 4°– Blanche 75cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1082 

 

 
Elixir– Blanche sureau - 33 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1083 

 

 
Elixir– Blanche sureau - 75 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1109 

 

 
Framboise fruitbeer 5° - 75 cl 

Bière bio Cordoeil 
Réf. 1081 

 

 

Nation’Ale - 75 cl 
Bière bio Cordoeil 

Réf. 1390 
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LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 



 

 

 

 

 
Blonde bio - 33 cl 
Bière Cerf-Voise 

Réf. 1182 

 

 
Blonde génépi bio - 33 cl 

Bière Cerf-Voise 
Réf. 1181 

 

 
Brune bio - 33 cl 

Bière Cerf-Voise 
Réf. 1185 

 

 
Ambrée châtaigne bio - 33 cl 

Bière Cerf-Voise 
Réf. 1183 

 

 
Blanche bio - 33 cl 
Bière Cerf-Voise 

Réf. 1184 
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LA CONSIGNE 
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LA CONSIGNE 

 
 



 

 

 

Brasserie le Bélier 

 

 
Dark Heart IPA - 33 cl 
Brasserie Le Bélier 

Réf. 1178 

 

 
Fruit salad DIPA - 33 cl 
Brasserie Le Bélier 

Réf. 1220 

 

 
Hombre Impérial IPA - 33 cl 

Brasserie Le Bélier 
Réf. 1395 

 

 
Saison style belge - 33 cl 

Brasserie Le Bélier 
Réf. 1180 

 

 
Summer IPA 5% - 33 cl 

Brasserie Le Bélier 
Réf. 1176 

 

 
Perché DIPA (double) - 33 cl 

Brasserie Le Bélier 
Réf. 1177 

 

 
 
 

Yellow Sub Floral - 33 cl 
Brasserie Le Bélier 

Réf. 1179 

 

 
Yellow Bus Pale Ale - 33 cl 

Brasserie Le Bélier 
Réf. 1396 



 

 
 

 
 

 

 
Neipa IPA 6,5% - 33 cl 

Back Yard Brews 
Réf. 1398 

 

 
Stout Lager 5, 5%- 33 cl 

Back Yard Brews 
Réf. 1399 

 

 

Oatmeal Ale 5% - 33 cl 
Back Yard Brews 

Réf. 1397 

 

 
Orange Wheal 4,8% - 33 cl 

Back Yard Brews 
Réf. 1397 

 

 
Pale Ale 5,3%- 33 cl 
Back Yard Brews 

Réf. 1397 

 

 
Raspberry porter 5,5% - 33 cl 

Back Yard Brews 
Réf. 1397 

  



 

 

 
Cidre demi-sec Tradition 

Valle Grana 750 ml 
Lostal 

Réf. 1301 

 

 
Vin de Noix 50 cl 

Valdinoix 
Réf. 1347 

 

 
Vin de Noix 1L 

Valdinoix 
Réf. 1348 

   



 

AUTRES BOISSONS 

 

 
Jus de fruits Orange – 1L 

Artisans du Monde 
Réf. 1334 

 

 
Jus de Poire Madernassa 
ss sucre ajouté – 750 ml 

Lostal 
Réf. 1287 

 

 
Jus de Pomme ss sucre 

ajouté (amener sa bouteille) 
Lostal 

Réf. 1286 

 

 
Jus de Pomme 

ss sucre ajouté – 750 ml 
Lostal 

Réf. 1577 

  



 

 

 
Nectar Myrtille 

ss sucre ajouté – 200 ml 
Lostal 

Réf. 1292 

 

 
Nectar Pomme Cerise 

ss sucre ajouté – 200 ml 
Localizz 

Réf. 1288 

 

 
Nectar Pomme Framboise 
ss sucre ajouté – 200 ml 

Localizz 
Réf. 1289 

 

 
Nectar Pomme Mures 

ss sucre ajouté – 200 ml 
Lostal 

Réf. 1291 

 

 
Nectar Pomme Myrtille 
ss sucre ajouté – 200 ml 

Lostal 
Réf. 1290 

 

  
Sirop de fleur de Sureau 

200ml 
Lostal 

Réf. 1293 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NON ALIMENTAIRE 
 

 

  



 

 

 
Chaussettes laine paysanne 

Mérinos/Mourérous 
Du 34 au 48 

La Sarriette 
Réf. 1094 

 

 
Chaussettes laine paysanne 

Mérinos/Mourérous 
Du 34 au 48 

La Sarriette 
Réf. 1094 

 

 
Chaussettes laine paysanne 

Mérinos/Mourérous 
Du 34 au 48 

La Sarriette 
Réf. 1094 

 

 
Chaussettes laine paysanne 

Mérinos/Mourérous 
Du 34 au 48 

La Sarriette 
Réf. 1094 

 

 
Chaussettes laine paysanne 

Mérinos/Mourérous 
Du 34 au 48 

La Sarriette 
Réf. 1094 

 

 
Semelles feutrées 

Du 36 au 44 

La Sarriette 
Réf. 1453 

 

 
Mitaines Mérinos 100% 

2 tailles 

La Sarriette 
Réf. 1452 

 

 
Mitaines Mérinos 100% 

2 tailles 

La Sarriette 
Réf. 1452 
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Emballage 24 cm remplaçant 

film plastique Alimentaire  
Suzie Ravier Apicultrice 

Réf. 793 

 

 
Emballage 33 cm remplaçant 

film plastique Alimentaire  
Suzie Ravier Apicultrice 

Réf. 783 

 

 
Emballage 38 cm remplaçant 

film plastique Alimentaire  
Suzie Ravier Apicultrice 

Réf. 797 
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LA CONSIGNE 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 
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LA CONSIGNE 
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LA CONSIGNE 
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LA CONSIGNE 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

Savon Brin de soleil – 100g 

Roucou/Petit grain 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1162 

 

 

Savon Cherche midi - 100g 

Karité/Lavandin 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1163 
  

 
Savon croquant bulle - 100g 

Ghassoul/Orange douce 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1164 

 

 
Savon Le pur et simple -100g 

Lait/Avoine 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1165 

 

 
Savon Marbré griotte – 100g 

Argiles/Patchouli 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1166 
 

 
Savon Rose fleurage - 100g 

Pétale rose/Palmarosa 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1167 

 

 
Savon Sirène zen – 100g 

Spiruline/Petit grain 
Savonnerie de la Foux 

Réf. 1168 
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Les Ânes de la Brasque 

 

 
 

Savon à Barbe – 100g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1045 

 

 
 

Savon au macérât de 
calendula 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1591 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Huile Chanvre 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1055 

 

 
Savon lait ânesse  
Huile Chanvre 25g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1056 

 

 
 

Savon lait ânesse 
Chèvrefeuille 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1050 

 

 
 

Savon lait ânesse 
Chèvrefeuille 25g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1051 

 

 
Savon lait ânesse  

Citron HE 100g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1052 

 

 
Savon lait ânesse  

Citron HE 25g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1053 



 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Form âne 125g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1054 

 

 
Savon lait ânesse  

Jasmin 100g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1046 

 

 
Savon lait ânesse  

Jasmin 25g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1047 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Karité 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1057 

 

 
Savon lait ânesse  

Karité 25g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1058 

 

 
 

Savon lait ânesse  
HE de Lavandin 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1210 

 

 
Savon lait ânesse  

Miel 100g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1059 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Miel 25g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1060 

 

 
 

Savon Macération solaire 
Millepertuis 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1611 



 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Nature 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1061 

 

 
Savon lait ânesse  

Nature 25g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1062 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Patchouli 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1063 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Patchouli 25g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1064 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Rose Huile Essentielle 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1065 

 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Rose Huile Essentielle 25g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1066 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Tiaré 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1067 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Tiaré 25g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1068 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Vanille 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1069 



 

 

 
Savon lait ânesse  

Vanille 25g 
Les ânes de la Brasque 

Réf. 1070 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Verveine HE 100g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1071 

 

 
 

Savon lait ânesse  
Verveine HE 25g 

Les ânes de la Brasque 
Réf. 1072 
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LA CONSIGNE 
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LA CONSIGNE 

 
 
 
 
 

PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 
 
 
 

 

 

 

Huile d’amande douce -60ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1170 

 

 

Huile végétale de 
Noyau d’Abricot -60ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1209 

  

 
HE Carotte sauvage  

5ml 
Senteurs du Claut 

Réf. 1120 

 

 
HE Ciste ladanifère 

 2ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1121 

 

 
HE Cyprès toujours vert  

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1122 



 

 

 
HE Equitable Basilic Tropical 

5ml 
Senteurs du Claut 

Réf. 1123 

 

 
HE Equitable équitable 

Ravensara - 10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1126 

 

 
HE Estragon 

5 ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1127 

 

 
HE Eucalyptus citronnée 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1194 

 

 
HE Eucalyptus globulus 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1128 

 

 
HE Fenouil 

5ml 
Senteurs du Claut 

Réf. 1129 

 

 
HE Genévrier 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1130 

 

 
HE Géranium bourbon 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1195 

 

 
HE Grain bigaradier 

mandarine 2ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1131 



 

 

 
HE Laurier noble 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1132 

 

 
HE Lavande Aspic 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1133 

 

 
HE Lavande officinale 1200m 

- 10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1204 

 

 
HE Menthe poivrée 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1135 

 

 
HE Myrte sauvage 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1136 

 

 
HE Petit grain citronnier 

2ml 
Senteurs du Claut 

Réf. 1205 

 

 
HE Pin sylvestre des 
montagnes – 10ml 
Senteurs du Claut 

Réf. 1137 

 

 
HE Pistachier lentisque 

2ml 
Senteurs du Claut 

Réf. 1138 

 

 
HE Romarin 1-8 

cineolcamphre - 10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1139 



 

 

 
HE Saro 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1175 

 

 
HE Sarriette des montagnes - 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1140 

 

 
HE Sauge sclarée 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1141 

 

 
HE Thym à Linalol 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1142 

 

 
HE Verveine citronnée 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1143 

 

 
HE Sapin blanc 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1144 

 

 
HE Thym à thujanol 

5ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1145 

 

 
HE Ylang Ylang complète 

10ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1196 

 

 
Baume cire abeille Amande 

Abricot Lavande - 30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1116 



 

 

 
Baume cire abeille 

Pâquerette géranium 30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1117 

 

 
Hydrolat Achillée millefeuille - 

250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1146 

 

 

Hydrolat Bleuet - 250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1609 

 

 
Hydrolat Carotte sauvage 

250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1147 

 

 
Hydrolat Eucalyptus globulus - 

250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1202 

 

 
Hydrolat Fleur d’oranger 

250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1148 

 

 

Hydrolat Helicryse italienne 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1149 

 

 

Hydrolat Lavande 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1150 

 

 

Hydrolat Mélisse 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1151 



 

 

 

Hydrolat Menthe poivrée 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1152 

 

 

Hydrolat Ortie 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1153 

 

 

Hydrolat Petit grain 
Bigaradier -  

Senteurs du Claut 
Réf. 1203 

 

 

Hydrolat Petit grain  
Orange douce - 250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1201 

 

 

Hydrolat Romarin 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1154 

 

 

Hydrolat Rose Centifolia 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1193 

 

 

Hydrolat Sarriette 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1155 

 

 

Hydrolat Sauge 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1156 

 

 

Hydrolat Thym à Linalol 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1610 



 

 

 

Hydrolat Verveine citronnée 
250ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1157 

 

 

Macérat Solaire Arnica 
30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1198 

 

 

Macérat Solaire Arnica 
60ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1171 

 

 

Macérat Calendula 
30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1199 

 

 

Macérat Calendula 
60ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1172 

 

 

Macérat Lavande 
60ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1173 

 

 

Macérat Millepertuis 
30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1200 

 

 

Macérat Millepertuis 
60ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1174 
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Macérat Rose Centifolia 
30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1197 

 

 

Pot de Peau n°1  
-jeune à problème- 30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1207 

 

 

Pot de Peau n°3  
-mature, sèche- 30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1208 

 

 
Baume à lèvres au Calendula 

-12ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1552 

 

 
Baume à lèvres au Néroli -

12ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1551 

 

 
Baume au Calendula -30ml 

Senteurs du Claut 
Réf. 1553 

  



 

 

 
 

 
Tous les verres sont 

consignés ! 
Pensez à les ramener ! 

 

 

 
Déodorant Menthe 

50ml/60g 

Endro 
Réf. 1367 

 

 
Déodorant Palmarosa 

50ml/60g 

Endro 
Réf. 1368 

 

 
Déodorant Coco 

50ml/60g 

Endro 
Réf. 1369 

 

 
Déodorant Bergamote 

50ml/60g 

Endro 
Réf. 1370 

 

 
Dentifrice Menthe 

100ml/150g 

Endro 
Réf. 1371 

 

 
Dentifrice Citron 

100ml/150g 

Endro 
Réf. 1372 

 

 
Crème visage hydratante 

Jojoba+Carotte - 50g 

Endro 
Réf. 1373 

 

 
Crème corps nourrissante 

Douceur iodée, beurre cacao 100g 

Endro 
Réf. 1374 



 

 

 
Crème corps hydratante 

Fleur de coton peau sèche - 100g 

Endro 
Réf. 1375 

 

 
Shampoing solide 

Sentier vert normaux à gras - 100g 

Endro 
Réf. 1376 

 

 
Shampoing solide 

Granit rose normaux à sec - 100g 

Endro 
Réf. 1377 

 

 
Après-Shampoing solide 

Grève blanche - 100g 

Endro 
Réf. 1612 

 

 
Porte savon Classic 

< 150g 

Endro 
Réf. 1480 

 

 
Porte savon Jumbo 

< 300g 

Endro 
Réf. 1481 

 

 
Spatule bois 

Pour déo et dentifrice 

Endro 
Réf. 1482 

 

 
Coffret Noël  

Carton recyclé + brisure bois 

Endro 
Réf. 1479 
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Dentifrice Protection caries 
Menthe poivrée Clou de girofle – 25g 

Laboratoire Dumani 
Réf. 1118 

 
Dentifrice Haleine fraîche 

Citron Gingembre - 25g 
Laboratoire Dumani 

Réf. 1119 

  



 

 
 
 

 

 

 
Shampoing solide – 65g 

KIDOODOO Enfants  
Pachamamaï 

Réf. 1304 

 

 
Shampoing solide – 65g 

GLAMOUROUS - Cheveux secs  

Pachamamaï 
Réf. 1305 

 

 
Shampoing solide PURE– 65g 
Cheveux normaux purifiant  

Pachamamaï 
Réf. 1306 

 

 
Shampoing solide NOTOX– 65g 

Cheveux gras équilibrant 

Pachamamaï 
Réf. 1307 

 

 

 
Shampoing solide SWEETIE 

Hydratant démêlant 

Pachamamaï 
Réf. 1308 

 
 

 
Soin visage NYX  

Elixir nuit 18g 
Pachamamaï 

Réf. 1309 

 
 
 

 
Soin visage NÜE  

Démaquillant solide 70g 
Pachamamaï 

Réf. 1310 

 

 
Soin corps DEVA  

Elixir solide corporel 75 ml 
Pachamamaï 

Réf. 1311 



 

 

 
Déodorant solide 

FRESH UP 
Pachamamaï 

Réf. 1333 

 
 
 

 
 

Brosse à dents Caliquo à tête 

rechargeable 

Pachamamaï 
Réf. 1585 

 

 
Cake vaisselle Wesh Wash 70g 

Pachamamaï 
Réf. 1537 

 

 
Poche à restes (de savon) 

Sakatibou 
Pachamamaï 

Réf. 1538 

 

 
Recharge brosse à dents 

Caliquo - Médium 
Pachamamaï 

Réf. 1587 

 

 
Recharge brosse à dents 

Caliquo - Souple 
Pachamamaï 

Réf. 1586 

 

 
 

Savon à barbe Peau Lisse 100g 
Pachamamaï 

Réf. 1536 

 

 
 

Savon à froid Alep 100g 
Pachamamaï 

Réf. 1535 

 

 
 

Savon à froid Amanthe 100g 
Pachamamaï 

Réf. 1534 



 

 
 
 

 

 

  
Acide citrique 

M TaPlanet 
Réf. 1416 

 

 
 

Anticalcaire 
M TaPlanet 
Réf. 1410 

 

 
Assouplissant 
M TaPlanet 

Réf. 1402 

 

  
Bicarbonate de soude 500g 

M TaPlanet 
Réf. 1417 

 

 
Cake-vaisselle 

M TaPlanet 
Réf. 1405/1446 

 

 
Cristaux de soude 

M TaPlanet 
Réf. 1418 

 

 
Dégraissant 
M TaPlanet 
Réf. 1409 

 

 

 
  

Désinfectant Blanchissant 
vrac 

M TaPlanet 
Réf. 1414 



 

 

  
Lessive Lavande 

M TaPlanet 
Réf. 1400 

 

  

 
 

Lessive Peau Sensible 
M TaPlanet 
Réf. 1401 

 

 
Liquide-vaisselle 

M TaPlanet 
Réf. 1404 

 

 

Liquide rinçage Lave-
vaisselle 

M TaPlanet 
Réf. 1407 

 

 
Nettoyant Sol 

M TaPlanet 
Réf. 1408 

 

 
 

Nettoyant Vitre 
M TaPlanet 
Réf. 1411 

 

 
Nettoyant WC 

M TaPlanet 
Réf. 1412 

 

  
Pastilles Lave-vaisselle 

M TaPlanet 
Réf. 1406 

 

  
Pastilles WC Grand nettoyage 

M TaPlanet 
Réf. 1413 



 

 

 
  

Percarbonate 500g 
M TaPlanet 
Réf. 1419 

 

 
Savon Noir 500ml 

M TaPlanet 
Réf. 1484 

 

  
Savon Noir 5L 

M TaPlanet 
Réf. 1485 

 

 

 
 
 

Stick détachant « lingot » 
M TaPlanet 
Réf. 1403 

 

  
Vinaigre 14° 
M TaPlanet 
Réf. 1420 
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Bocal en verre 0,5L 
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Bocal en verre 0,8L 
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Bocal en verre 1,4L 
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Brosse à vaisselle 
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Brosse à dent en bois 
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Brosse à dent coco 
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Brosse à dent « enfant » 
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Pochette protège  

brosse à dent 
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Etui protège  
brosse à dent tissu 
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Brosse à dent hêtre 
rechargeable (sans tête) 
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Recharge tête brosse à dent 
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Crème main beurre karité 
75ml 
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Lot de 5 disques 
démaquillant Fait Main 
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Lot de 5 lingettes 
démaquillantes coton   
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PRODUIT 

LA CONSIGNE 

 

 
Pince à linge 
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Porte Savon Loofah 
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Eponge Loofah 
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Savon liquide main 
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Savon de Marseille cube 600g 
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Torchon en Lin 
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Bouteille isotherme 260 mL 
couleur Unie 
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Bouteille isotherme 260 mL 
couleur Motif 
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Bouteille isotherme 500 mL 
couleur Unie 
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Bouteille isotherme 500 mL 
couleur Motif 
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Bouteille isotherme 750 mL 
couleur Unie 
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Bouteille isotherme 750 mL 
couleur Motif 
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